Tillbyggnad av fastighet
Styrelsen för Alskärets samfällighetsförening har tagit del av ritningar gällande tillbyggnad av fastigheten Mensättra 2:nn, Norrholmsvägen nn.

Tillbyggnad av fastigheten skall konstrueras och byggas på ett sådant sätt att drift, underhåll och reparation av ledningar angivna i anläggningsbeslutet punkt 1a och 1b (fortsättningsvis Ledningarna), ej hindras. 

Gällande anläggningsbeslut, dokument Alskärets samfällighetsförening, Mensättra 2:4-2:89 i Boo församling. Diarienummer 41/86, Fastighetsbildningsmyndigheten Nacka kommun, daterat 1986-10-13.

Om extra kostnader uppstår vid drift, underhåll och reparation av Ledningarna på grund av tillbyggnaden skall dessa kostnader ersättas av registrerad fastighetsägare till Mensättra 2:nn.

Om tillbyggnad skadas vid drift, underhåll och reparation av Ledningarna på grund av att hänsyn till Ledningar ej beaktats vid konstruktion och byggnation av begärd tillbyggnad, skall Alskärets samfällighetsförening ej belastas med reparationskostnader för dessa skador.

Styrelsen för Alskärets samfällighetsförening lämnar härmed sitt samtycke till tillbyggnad. Fastighetsägare skall vid överlåtelse av fastigheten informera nya ägare om detta avtal.

Detta avtal är upprättat i två exemplar av vilka parterna tagit var sitt.
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